



# 德追加60亿欧元预算应对难民潮

## 今年涌入该国的难民总数或达80万



9月6日,在匈牙利海吉什豪洛姆,前往德国的难民在奥匈边境过境站排队等候出境。 新华社发

据新华社 德国执政联盟7日宣布,将为明年公共预算追加60亿欧元(约合67亿美元),以应对涌入境内的难民潮。

德国基督教民主联盟和社会民主党6日深夜召开会议。两党在会后发布联合声明:“2016年联邦政府预算将追加30亿欧元以应对难民和寻求避难者,州一级和更各级政府将额外追加30亿欧元。”

迫于国际国内舆论压力和人道主义呼声,德国和奥地利5日决定向滞留在匈牙利的难民开放边境。路透社7日报道,上周末,大约2万名难民已经进入德国境内。

上巴伐利亚地区一名官员告诉路透社记者,截至7日午后,预期大约2500名难民将取道奥地利进入德国。其

中,三列搭载2100名难民的火车定于当地时间下午2时30分抵达德国,始发地为奥地利萨尔茨堡。另外400人从匈牙利布达佩斯出发,列车预计当天上午抵达德国。

这名官员说,尚不清楚来自萨尔茨堡的上述难民届时将在慕尼黑下车,还是继续乘坐火车前往德国其他地区。

德国官方预计,今年涌入德国的难民总数可能会达80万名。《法兰克福汇报》5日预计,德国今年接待安置这些难民的总开支可能会高达100亿欧元(112亿美元)。

根据联合国难民署5日公布的数字,今年已有超过36万名难民和非法移民横渡地中海进入欧洲,途中意外死亡和失踪的人数达到2800人。

解读

## 难民为何偏爱德国

欧盟统计局此前公布的数据显示,在欧盟成员国中,德国接纳难民人数最多,其次是瑞典、法国和意大利。

在难民方面,接纳能力较强的德国政府确实在努力塑造有所作为的形象。德国在难民法方面已经很发达,除了有《德国:难民申请程序法案》和《寻求庇护福利法案》等一系列专门法案以外,德国移民法的相关条款也对难民问题予以规范。

在取得难民身份前,这些申请者叫做寻求庇护者。一般而言,到德国寻求庇护的人会首先被安置在收容所里。每个难民收容所都有联邦移民与难民署的工作人员。他们会询问避难者的逃亡原因,在处理避难申请时,申请人在国家及其个人遭遇会受到充分考虑。

此外,德国是欧洲最为发达的经济体之一,社会稳定,教育、医疗、社会福利比较好,给难民的待遇也相对较好。寻求庇护者可以免费住在集体宿舍区,这些区域通常位于郊区。政府除了承担住宿(含取暖)、医疗费用之外,

还向难民发放基本生活费 and 零花钱。一名未婚的寻求庇护者可以获得每月352欧元的补贴。这个数字稍低于德国规定的社会救济金。

寻求庇护者可以享有免费医疗、体检等福利,适龄子女可以享有免费的教育。社会稳定、宗教自由,对于流离失所的人们来说,“这些都是诱惑”。

不过,需要强调的是,实现由寻求庇护者到难民再到公民的转变并非易事,有时候,甚至要等上数年。如果避难申请被拒绝,等待的将是被遣返。

而且,在安置问题解决之后,难民的社会融入问题会随之而来。德国内政部公布的上半年统计数字表明,德国今年已发生202起攻击难民营事件,其中173起具有右翼极端主义动机。

这一切都表明,德国虽然不是避难的“理想国”。然而,对于难民来说,追寻理想与完美有些奢侈,活着与生存才是要紧的。

据《北京青年报》

## 叙利亚小难民照片被质疑系摆拍

### 土耳其道安通讯社:照片没有作假

新华社电 近日土耳其道安通讯社发布的,3岁叙利亚小难民照片引发全球关注,而7日猜测该照片系移动尸体、摆拍作假的网帖更是在网上掀起轩然大波。对此,道安通讯社接受记者电话采访时表示自己记者拍摄和发布的照片为真实照片,并无作假。

照片的拍摄者,道安通讯社的摄影记者尼露菲儿·德米尔此前接受土耳其《共和国报》采访时说:“看到小艾兰的遗体时,我震惊到再难向前走一步,而那时还有一群巴基斯坦难民准备用同样的方式前往希腊。”

“当我们目睹了那场悲剧的时候,意识到躺在那里的还是一个牙牙学语的孩子,我们都很震惊,为他们感到悲伤。我们能做的最好的事情,就是让人们直观地感受到悲剧正在发生。”她说。

德米尔说,当时小艾兰的哥哥的遗体就躺在100米之

外的海滩上,身上没有任何救生衣之类能帮助他们浮在水面上的东西,这张照片表现的惨剧令人唏嘘。

美联社土耳其摄影记者布尔汗告诉记者:来自土耳其宪兵及其他土耳其摄影记者的消息表明,德米尔的照片并不是假的,也没有对遗体有任何的移动。悲剧就是这样发生着,记者并没有作假。“我相信照片没有问题。”

土耳其《共和报》摄影记者尼加提表示,并不存在移动遗体的情况。因为当时还有土耳其宪兵在场,不会允许记者造假摆拍。他还表示看过德米尔在其他角度拍的关于此事的照片,德米尔是真实记录了当时发生的事情。

还有媒体人表示,当时被冲上海滩的难民遗体中,还有小艾兰的哥哥,他们穿的衣着相似,有可能会被误认为是移动遗体,照片作假。

## 极端武装被曝用手机追踪美国军机

### 飞行员忘关雷达收发机致战机在定位网站上“留痕”

美军飞行员总有疏忽:在西亚和北非地区执行任务时,忘记关闭机载雷达收发机。这样一来,他们就在飞机追踪定位网站“24小时飞行雷达”上留下痕迹,极端武装人员甚至可以通过“24小时飞行雷达”的手机应用坐观军机动向,从而逃逸隐蔽。

### 美军战机免费网站“留痕”

俄罗斯“卫星”通讯社6日报道称,现在的极端组织不乏电脑专家,他们精通各种网络工具。“24小时飞行雷达”网站这样的免费平台,他们只要25美元的廉价智能手机就可以便捷使用。

新近曝光美军飞行员疏漏的是突尼斯维斯新闻节目。维斯新闻称,从“24小时飞行雷达”网站8月25日13时24分的数据图像看,一架无线电呼号为Magma30的飞机从突尼斯起飞,前往邻近阿尔及利亚的方向。

维斯新闻称,该飞机为美国空军特种作战司令部C-146A“猎狼犬”战术运输机,机尾编号N385EF。

次日,一架比奇B300“超级空中国王”从邻近突尼斯的意大利潘索莱里亚岛起飞,参与美军非洲司令部搜寻巴尔杜博物馆恐袭相关人员的行动。今年3月,突尼斯巴尔杜博物馆遇袭,23人身亡,超过40人受伤,其中大部分为外国游客。

“猎狼犬”运输机主要用于运送特种部队,“超级空中国王”则是美国情报侦察机MC-12W的民用版。分析人士认为,两者相继现身,可能是“猎狼犬”投送行动人员在先,“超级空中国王”跟进提供技术支持。

### 敏感数据很快被删

从“24小时飞行雷达”记录看,“超级空中国王”此后多次在突尼斯领空飞行,而“猎狼犬”的信息之后则无从搜索,这可能是应美国政府要求删除。

“24小时飞行雷达”网站发言人伊恩·佩特车尼克接受维斯新闻采访时承认,删除敏感信息是网站惯常做法。

这家网站所获飞机航行信息源于飞机的雷达收发机。为了保密,各国军方人员会在执行任务时关闭这一设备。

业界人士称,现在的极端武装人员中不乏电脑专家,如果飞行员不加以戒备,他们就可能从“24小时飞行雷达”的飞行信息分析得知即将实施的军事打击。比如,如果空中加油机KC-135集结,在塞浦路斯附近发出信号,那针对叙利亚武装人员的打击很有可能就要开始。

俄罗斯“卫星”通讯社说,虽然没有出现“24小时飞行雷达”数据帮助武装人员击落军方飞机的先例,但行踪的泄露多少让打击效果打了折扣。

新华社特稿

## 韩将派军舰参加日本自卫队阅兵

据新华社 韩国国防部7日说,韩方将派遣一艘军舰,参加日本海上自卫队下月举行的阅兵,并与日方展开联合搜救演习。

韩国国防部说,根据计划,日方活动于10月18日举行,韩方将派出一艘战舰。双方正就细节展开讨论。

韩联社援引国防部一名不愿公开姓名人士的话报道,韩方将派出KDX-II级“大炸荣”号驱逐舰。

按照韩方的说法,这将是韩国第二次派海军战舰参加日本海上自卫队的阅兵活动,上一次是在2002年。

韩国国防部说,赴日期间,韩国军舰还将与日方举行联合搜救演习,而那将是双方举行的第9次类似人道救援演习。自1999年以来,韩日每隔一年便举行一次联合搜救演习。

韩联社报道,除韩国,美国、澳大利亚、印度和法国也将参加日本的阅兵活动。